



核心  
提示

- 她的专家号被号贩子炒到几百元,仍然供不应求;
- 凡是经她诊疗的腰椎病患者,药方一开,吃一个好一个;
- 她创立的腰椎病中医“融核通椎”理论开创了非手术治愈腰椎病的先河。

六

李幼清,主任医师、教授、硕士研究生导师,中华中医药学会骨病专业委员会委员,中华腰椎病康复协会常务理事,同时兼任香港伊丽莎白医院等十几家知名医院的高级顾问。从事骨科临床、教学及科研工作四十余年,在核心期刊上发表学术论文30余篇,独创腰椎病中医“融核通椎”理论,为非手术治愈腰椎病立下汗马功劳。

对于这些来之不易的成绩,李幼清却不以为然:“治疗腰椎病不是简单的‘头痛医头、脚痛医脚、去三甲医院、住高级病房’。我只是在中医治疗腰椎病的漫长道路中找到了一条巧妙的捷径。”

# 李幼清

# 老中医巧治腰椎病

一

采访李幼清之前,听说过很多关于她的传奇故事。刚走进李幼清的专家门诊,就意外地看到墙上悬挂的八个醒目大字:“不收红包、不受锦旗”。

不收红包,是医德使然。但不受锦旗是出于什么原因呢?

面对疑问,李幼清淡然一笑:“是患者不经意间的一句话点醒了我。”

原来,李幼清是收受过锦旗的,而且整个诊室的墙上都被挂的满满的。上边写的都是什么“华佗再现”、“神医妙药”之类的话。

一天,李幼清专家门诊的门口,照常被候诊的患者围的水泄不通。看到满墙的锦旗,人群中一位高个子患者惊诧道:“哇,挂这么多锦旗。华佗再现?真有这么神吗?”

正在给患者做检查的李幼清心中一惊。华佗是谁啊?是神医啊,自己怎么能跟他比呢?她突然意识到,患者最关心的不是你拥有多少荣誉,而是能否治好他的病。锦旗虽然都是患者赠送的,满足的却是个人的虚荣心而已。

从此,满墙的锦旗被“不收红包、不受锦旗”八个大字所替代。

口碑虽然不挂在墙上,却深深留在了老百姓的心里。在腰椎病患者的眼里,李幼清就是神医的化身。

二

有一天,李幼清的专家门诊走来一位年近七旬的大妈和她的儿子。母子俩进屋二话不说扑通一下就给李幼清跪下了。

李幼清赶紧把她俩扶起来。大妈声泪俱下:“李教授救了我,应该受我们一拜。”

这位大妈姓苏,是十多年的腰突了。三个月前,她们慕名找到李幼清。当时,她儿子动情地说:“李教授,您一定要救救我妈!各大医院的骨科专家都看遍了,现在反而越来越重。现在老太太生不如死,我也走投无路了。”

原来,苏大妈的腰间盘突出已经非常严重。弯不下腰,抬不起腿。只要下半身稍微一动,腰部就钻心的疼。一整天的要人照顾。

更严重的是,她还患有高血压、慢性胃炎、失眠、便秘等多种疾病。腰一疼头就晕,血压噌噌往上走。

最要命的是,本来腰疼上厕所就是她最痛苦的事,可偏偏她还有

三

笔者向李幼清求证这件事情。她只是微笑着说出了其中的道理。

患者虽然患有腰椎病、高血压、胃炎等多种疾病,但她来说,当前最迫切的还是腰间盘突出的问题。腰椎病虽然不会直接导致高血压,但是腰椎疼痛给她带来的反复刺激无疑成为高血压患者致命的危险。而慢性胃炎、失眠、便秘等都是腰椎病长期不愈、滥服药物导致的并发症。

所以,只要治好患者的腰椎病,其他病症也就迎刃而解了。

难怪,治疗腰椎病可是李幼清从医四十多年的专长。那19味组方的小药丸就是专门治疗腰椎病的?面对提问,李幼清却卖起了关子。她说,这还要从腰椎病的发病根源讲起。

四

腰椎病是一种发病率极高的常见病,患腰椎病的人非常痛苦。患者常常感到腰腿疼痛、行动受限,严重者卧床不起、下体瘫痪。因为腰椎病病因复杂、反复发作、久治不愈,自古就有“病人腰痛,医生头痛”的说法。

五

谈到这里,李幼清不得不提到19味组方小药丸:这种小药丸虽然小,但配伍精妙、组方非常科学,是完全根据腰椎病的发病根源而配制的。由桂枝、红花、独活、五加皮、白芷、防己、骨碎补等19味名贵中草药组成的小药丸,能在人体内能合成骨肾素。不仅能对突出的髓核进行融化吸收,还能修复破裂的纤维环。最后整个腰椎就像新换的一样。

2008年,李幼清和其他几位教授一起,联名发表了《中医“融核通椎”巧治腰椎病——19味组方小药丸的临床应用》共计10多万字的理论报告。

报告中,李幼清等专家用大量的中医理论对“融核通椎”治疗腰椎病进行了深入浅出的分析。并用大量临床和试验数据实践证明,19味组方小药丸的科学配伍能够巧妙治愈腰椎病,并且具有不可替代的作用。

报告一出,立刻在国内医学界引起了轰动,各种荣誉也接踵而来。中华中医药学会特任命李幼清为骨病专业委员会委员,香港伊丽莎白医院等十多家医疗机构聘请李幼清为特邀顾问。更意外的是,她还收到了来自一位美国骨科专家的“战书”。

六

一天,上海某知名医院一位外聘专家——美国骨科教授詹姆斯·亨利带着一位腰椎病患者专程找到了李幼清。因为同是骨科界的名医,对于詹姆斯·亨利,李幼清并不陌生。

一见面,詹姆斯·亨利就开始向她发难:“听说你治疗腰椎病很厉害,我有一个腰椎病患者,你敢不敢救治?”

“作为医生,为患者排忧解难是我义不容辞的责任,但是不管结果如何,我们之间都不存在任何挑战。”李幼清正言道。

两个月后,詹姆斯·亨利带患者再次专程找到李幼清。不过这次言语中没有了任何挑战。这位不可一世的美国专家在李幼清面前竖起了大拇指。

七

俗话说:“腰椎病三分治,七分养”。李幼清特别提醒患者,药物不是万能的,腰椎病要治疗结合。合理的饮食和调理也很重要。

那么,腰椎病患者在日常生活当中应该注意些什么呢?李幼清说,腰椎病患者的注意事项很多,只选择性的进行列举。这些事项看似简单,但是严格做到却实属不易。

1、睡硬板床 睡硬板床可以减少椎间盘承受的压力。

2、保持良好的生活习惯,注意腰间保暖,尽量不要受寒。避免着凉和食生冷之物,不要长时间在空调下,这样对腰部不太好!加强腰背部的保护。

3、不要做弯腰又用力的动作(如拖地板……)注意劳动姿势,避免长久弯腰和过度负重,以免加速椎间盘的病变。

4、锻炼时压腿弯腰的幅度不要太大,否则不但达不到预期目的,还会造成椎间盘突出。

5、急性发作期尽量卧床休息,疼痛期缓解后也要 注意适当休息,不要过于劳累,以免加重疼痛。

6、平时的饮食上,多吃一些含钙量高的食物,如牛奶、奶制品、虾皮、海带、芝麻酱、豆制品也含有丰富的钙,经常吃,也有利于钙的补充,注意营养结构。

八

现在,只要患了腰椎病,很多患者首先想到李幼清。在腰椎病患者

## 后记

1、文中所提到的“19味组方小药丸”,是针对腰椎病发病根源,由桂枝、红花、独活、五加皮、白芷、防己、骨碎补、当归、制草乌、千年健、秦艽等19味名贵中草药配伍,并采用国际最先进的双重浓缩技术,制成高度浓缩的小药丸,专治各种顽固的腰椎病,药效是普通药物的20倍。患者只要服用1.23粒小药丸就相当于服用一副治疗腰椎病的汤药。

此药丸由中华腰椎病康复协会专家门诊特供,患者可在了解病情后由专家开具处方后拿药。

2、想进一步了解中医“融核通椎”理论治疗腰椎病的读者,湖南地区可拨打电话0731-82222113预约获得李幼清教授的亲自接诊。

李幼清教授全国巡诊湖南长沙

时间:2010年12月22日—26日;  
预约报名电话:0731-82222113

即日起,开通电话预约就诊,限额100名。

地点:东塘星城大药房(百幸鞋业旁)